

北京市文物局称章士钊故居“局部超范围施工有必要” 文保人士曾一智:“实在过分”

本报北京今日电(驻京记者孙佳音)根据文保人士曾一智的实名举报,北京市文物局7月8日下午会同东城区文委邀请谢辰生等四位专家组成专家组对史家胡同51号(章士钊故居)进行现场查看。据北京市文物局官方微博披露,专家对施工批准方案和施工现场进行认真核查后,对尚未办理施工许可进行施工、局部超获批方案范围施工和未及及时补充施工设计和洽商的问题提出了意见,“同时认为从文物保护的实际情况看,局部超范围施工的内容还是有必要的。”

对于这一结论,举报人曾一智不能接受,她用“实在过分”四字概括自己的态度。她反问说:“局部超范围施工的内容还是有必要的”跟梁林故居被擅自拆毁时的“维修性拆除”的说法有什么区别?曾一智还表示:“维修性拆除拆除全国多少文物的真实性完整性,毁掉文物的原状和历史信息。该院落文物等级高于梁林故居三级,请参照严惩。”

曾一智称,专家看到的已经是拆除后重建的现状,但并非如施工方所称是施工中发现不得不

拆,“以危房为由把方案中仅需要修缮的过厅推倒重建,这是什么行为?”曾一智愤怒地问道。“就算这个借口是真的,也违反了《文物保护法》第22条规定:不可移动文物已经全部毁坏的,应当实施遗址保护,不得在原址重建。但是,因特殊情况需要在原址重建的,由省、自治区、直辖市人民政府文物行政部门报省、自治区、直辖市人民政府批准。”此外,曾一智指出,史家胡同51号院的東西厢房墙体拆除重建也属于不在修缮方案中的内容,“仅仅为了运送建筑材料,就将倒

座房后墙拆除,未办理开工证就擅自施工,这都不仅仅是施工超范围的问题,而是对文物对文明对法律缺少起码的尊重。”

虽然目前史家胡同51号,53号院都已停工,但根据曾一智在微博中的说法,北京市文物局执法队在接到其举报后曾于6月29日致电反馈,称已交给东城区文委处理,东城区文委去了现场以后,“认为施工跟文物局批准的修缮方案是一致的”。“请问东城区文委根据什么做出这样的结论?”曾一智认为这个结论延误了执法的最佳时机。

本报讯(记者 杨建国)从6月上旬起在京举办的第四届全国少数民族文艺会演,历经一个月之后近日落幕。由市文广局和市民族宗教委选送的上海民族乐团“锦绣中华”音乐会,代表本市参加会演,一举捧得剧目金奖、最佳音乐奖、最佳指挥奖和最佳演员奖、最佳新人奖等诸多奖项。这台音乐会将于本月22日在东方艺术中心汇报演出。

「锦绣中华」花开京城 上海民族乐团参加会演获金奖

“锦绣中华”音乐会首演于2007年,此次为参加全国第四届少数民族文艺会演,创作团队运用藏族、维吾尔族、朝鲜族、佤族、基诺族、苗族、蒙古族和汉族的音乐素材,进行了大量重新改编创作。尽管作品的民族特色鲜明,担任演奏的又几乎都是汉族乐手,但他们在表演时既准确把握少数民族音乐风格,又融入了大都市的多元音乐元素,使得音乐会体现出“锦绣中华”丰富多彩的人文内涵。音乐界人士和国家民委的领导们纷纷赞扬:“锦绣中华”音乐会以独特的艺术创意和精湛的现场表演,为民族音乐赋予了当代人文力量。

经典好歌听不腻

费玉清将与上海歌迷“十连会”

本报讯(记者 夏琦)费玉清又要来上海开演唱会了。这是他连续第10年举行全球巡演,而上海是除祖国宝岛台湾的一些城市之外,他唯一每年必到的城市。今年12月1日,费玉清将带着“巡演十周年纪念版”来沪,继续在上海大舞台与歌迷相聚。

娱乐圈中一代新人换旧人的频率很快,但费玉清无疑是一个例外。出道超过35年的他经过不断的积淀,拥有《梦驼铃》《一剪梅》《天之大》《唱一遍一遍》等近400首歌曲,巡回演唱会在世界各地连续举办了10年,仅在台湾地区就总计举办了149场,有统计的票房高达8.82亿元新台币(约人民币2亿元)。尽管吸金能力非常强劲,小哥却保持着一颗平常心,每次被问及收入问题,总是老话一句:“富贵如浮云。”

10年间小哥在上海培养起了一大批忠实的歌迷,当初陪着爸妈来看他演唱会的歌迷,很多已经组织了家庭也有了自己的孩子,所以歌迷的基数越来越大。虽说费玉清每年演出的总体氛围都没有多大的变化,但是演出主办方在整理前9年所有的演出曲目时发现,在上海他唱过的曲目就已经接近300首。他的演出曲目范围从上世纪三四十年代的周璇、白光到现下流行的周杰伦、梁静茹,只不过这些歌曲在费玉清的口中被唱出来都会有一种浓浓的费式风格。

经过5个多月的官司诉讼,费玉清被侵犯肖像权的案件也终于有了一审的结果。上海静安法院一审判决侵权方北京华纳百川科技有限公司在媒体上公开向费玉清赔礼道歉并赔偿损失共计50万元人民币。而费玉清已决定将赔偿金捐给慈善事业,自己不留分文。

经过5个多月的官司诉讼,费玉清被侵犯肖像权的案件也终于有了一审的结果。上海静安法院一审判决侵权方北京华纳百川科技有限公司在媒体上公开向费玉清赔礼道歉并赔偿损失共计50万元人民币。而费玉清已决定将赔偿金捐给慈善事业,自己不留分文。

经过5个多月的官司诉讼,费玉清被侵犯肖像权的案件也终于有了一审的结果。上海静安法院一审判决侵权方北京华纳百川科技有限公司在媒体上公开向费玉清赔礼道歉并赔偿损失共计50万元人民币。而费玉清已决定将赔偿金捐给慈善事业,自己不留分文。



费玉清 图 北

上海 时光整形 外科医院
地址:普安路189号 电话:63848888

上海 港华医院 整形外科
地址:淮海西路282号 电话:62807733

唯伊美: 做一个“舌尖上的美人”

本中心签约服务 无效退款

常听人说,做女人一定要有女人味,静若清池,动如脱兔,或温柔,或细致,或干练,女人各个不同,女人味也各不相同,以此满足这世界的万千需求。但唯一相同的是这些女人的体态,无一不是线条柔和、窈窕有致。相信你也很难将“女人味”三个字,安在一个腰粗膀圆的女人身上。

与女人有着千丝万缕瓜葛的还有一种舌尖韵味,那就是吃。女人似乎注定了就是一种味觉动物。于是,在身材面前,多少女人忍痛割爱跟美食说再见!可即使如此,也还是会胖下去。有没有一种减肥方式,既能瘦身,又不用千辛万苦地节食?唯伊美告诉你,采用经络按摩便可以两全其美地解决这个问题。



美食不拒, 做幸福舌尖上的美人

美食一直都是身材最大的敌人,也是减肥事业中最大的挑战。但唯伊美无视这个敌人和挑战。唯伊美经络按摩通过手工推拿、点穴、按摩的手法来疏通经络,促进机体新陈代谢,并通过专业健康的食谱来调理健康习惯,进而来达到减肥瘦身的目的。期间,你依旧可以享用美味,尝遍幸福滋味,做一个幸福舌尖上的美人。

体质健康, 做生活舌尖上的美人

唯伊美经络按摩,在减去赘肉的同时,还相当于给你做了养生、健身的保健。这是因为经络按摩通过对穴位的刺激,能使气血在五脏六腑中充足运行,加速血液循环,并将代谢出来的垃圾毒素通过汗腺、呼吸道排泄出来。这也造就了体质的健康充盈。整个人看起来,面色红润,皮肤白皙透亮,身体也变得结实紧致,是生活里,独一无二的美人呢。

身材窈窕, 做男人舌尖上的美人

男人眼睛里搜索的,嘴巴里谈论的,永远都是长腿细腰,凸凹有致的S型美人。注意,这里的美人指的可都是水当当的水美人。有些女人体重下去了,但同时也变得面黄肌瘦,萎靡不堪,怎担得起“美人”二字?唯伊美经络按摩通过推、捏、按、揉等手法刺激人体穴位,加速皮下脂肪快速代谢,达到瘦身塑形目的。水分不失,你永远都是跳跃在男人舌尖上的美人。

0风险瘦身, 做个“计较”的美人

减肥瘦身最大的后顾之忧莫过于肥肉反弹。在唯伊美瘦身之后会反弹么?唯伊美告诉你,绝对不会!这是因为唯伊美给每个客人都做了两大保障:1、签约瘦身,无效退款;2、瘦身后,唯伊美会有一个2年的跟踪瘦身的服务,保证不反弹。这下,是不是就没有任何风险和后顾之忧了?

那还不赶紧行动,到唯伊美减肥瘦身,努力做一个“舌尖上的美人”!

免费体验 凡打进热线者, 登记即可享受纯手工按摩减肥免费体验1次。
买25送5 凡打进热线年卡者, 在原周期25次的基础上, 加送5次纯手工按摩减肥。
报名方式 ①致电门店; ②网上报名: <http://baomingwemss.com>

长宁店 电话: 021-52069227 52069506
地址: 长宁区长宁路1561号(长宁路与遵义路交叉口)

黄浦店 电话: 021-33762957 33762959
地址: 黄浦区河南南路489号(香港名都商厦3楼36号)

虹口店 电话: 021-63076658 63078767
地址: 四川北路1611号(瑞丽金铺4号楼1203室)
(地铁3号线东宝兴路站2号出口, 东宝百货对面)

徐汇店 电话: 021-51575032 64311798
地址: 徐汇区肇嘉浜路288号(中耀商务楼407室)
(9号线肇嘉浜路站玉制酒店旁)

静安店 电话: 021-62182312 62182313
地址: 静安区陕西北路66号(静安大雷2203室)

曹家渡店 电话: 021-62473871 62473873
地址: 普陀区苏州路69号(曹家渡华成附近)